

АКЦІЯ «МИЛОСЕРДЯ» ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА

Товариство Червоного Хреста України — найбільша в країні громадська організація. Її основними завданнями були і залишаються допомога інвалідам, людям похилого віку, дітям-сиротам, багатодітним родинам, особам, постраждалим під час аварії та катастроф, біженцям. Значну увагу Товариство приділяє організації пунктів харчування, боротьбі з епідеміями, надає медико-соціальну та психологічну підтримку соціально незахищеним верствам населення.

Підтримати найнезахищеніші верстви населення нашої країни покликана Всеукраїнська акція «Милосердя», оголошена національним Товариством Червоного Хреста у вересні — жовтні. Її мета — консолідація зусиль громадськості для поліпшення умов життя малозабезпечених і знедолених, формування громадської думки на користь милосердя відповідно до загально визнаних гуманістичних принципів червонохрестівського руху. Адже кожен з нас повинен усвідомлювати, що будь-яка держава не зможе задовольнити потреби усіх знедолених, якщо до цього не докладе зусиль громадськості.

У своїй практичній діяльності Червоний Хрест України послідовно реалізує комплексні гуманітарні програми, спрямовані на вдосконалення надання першої допомоги найбільш соціально незахищеним верствам населення, найзначніші з яких

«Патронажна сестра», «Громадськість проти туберкульозу і СНІДу» та інші. Постійно в полі зору організації підтримка постраждалих внаслідок Чорнобильської трагедії і потерпілих від стихійного лиха, аварій та катастроф.

Однак у роботі з наданням допомоги соціально незахищеним верствам суспільства є ще невикористані резерви та невирішені питання. Вимагає поліпшення співпраця Славутицького Товариства Червоного Хреста з підприємствами, громадськими та іншими організаціями.

Прикро, що поки що Славутицьке Товариство Червоного Хреста позбавлено можливості ширше розгорнути свою діяльність — бракує коштів, немає матеріально-технічної бази. Тому, намагаючись поліпшити становище інвалідів, дітей-сиріт, самотніх хворих похилого віку і тим самим зробити ще один внесок у справу подальшої гуманізації суспільних відносин, Український Червоний Хрест здійснюватиме у вересні — жовтні Всеукраїнську акцію «Милосердя».

Під час проведення аналогічної акції у 2005 році міськими та районними організаціями Червоного Хреста Київської області було зібрано коштів, продуктів харчування, одягу, взуття, засобів гігієни на суму понад 368 тисяч грн. Це дало можливість надати допомогу 36 933 чоловікам Київщини, серед яких одинокі люди похилого віку, інваліди, багатодітні родини, постраждали від Чорнобильської трагедії, хворі на

туберкульоз.

Ми сподіваємось, що проведення акції «Милосердя» допоможе зміцнити авторитет Товариства Червоного Хреста у нашій країні, а також у Славутичі.

Звертаємось до всіх, кому небайдужі людський біль і горе, аби з їхньою допомогою підтримати нужденних та немічних громадян нашої країни та нашого міста. Адже тільки спільні зусилля громадськості та Червоного Хреста зможуть допомогти соціально незахищеним верствам населення.

Славутицьке Товариство Червоного Хреста звертається до організацій міста, керівників підприємств, персоналу Чорнобильської АЕС по допомозі в розповсюдженні благодійних марок Червоного Хреста.

Прохаємо поставитись з розумінням та зробити свій внесок у справу доброчинності та милосердя.

Також Славутицька організація Товариства Червоного Хреста запрошує до співпраці спонсорів та волонтерів.

Наш телефон: 8-066-29-81-119, запитати Король Тетяну Анатоліївну.

Наші реквізити: в облдирекції УСБ у м.Києві, МФО 321013, код 00434230,

р/р 26008302880165.

Благодійний внесок у Київську обласну організацію Товариства Червоного Хреста (для м. Славутича).

Будьте милосердні!
Т.КОРОЛЬ,
голова Славутицького ТЧХ